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Тема: «Наш дружный Татарстан»  

                                          

Цель: расширить знания обучающихся о народах, проживающих в 

Татарстане. 

Задачи:  

 сформировать между детьми дружеские взаимоотношения; 

 научить детей помогать друг другу, уважать и ценить отношение 

между собой; 

 воспитывать уважение к людям разных национальностей. 

 

1. Орг. момент 

2. Сообщение темы и цели мероприятия. 

 

Приходит праздник каждый год 

С собой он счастье нам несёт. 

Ему все рады: взрослые и дети 

На нашей солнечной планете. 

Кто б ни был ты, казах или татарин, русский или еврей, 

Объединяет этот праздник всех людей, 

И наша дружба крепче расцветает. 

 

Доброе утро, дети Земли – 

Белые, 

Жёлтые, 

Чёрные, 

Краснокожие! 

Сегодня вас навестить пришли 

Слова нашей песни, 

На птиц 

Похожие! 

 

На доске слова: «В единстве наша сила». 

 

Как вы понимаете этот призыв? Нам понятно, особенно когда мы видим 

раздоры и столкновения в других республиках и странах. Это страшно, когда 

нет мира. 

Как хорошо, что дружба есть на свете, 

Она, как воздух, нам нужна! 

Так пусть шагает дружба по планете, 

Пускай, как солнце, светит нам она! 

 

Дружат солнце и весна, 

Дружат звёзды и луна, 

Дружат в море корабли, 

Дружат дети всей Земли. 



Дружат птицы в вышине, 

Дружат рыбы в глубине, 

Дружат с небом океан, 

Дружат люди разных стран. 

 

У всех народов цель одна: 

Шагать к победе разума… 

 

Педагог: (показ иллюстраций, кукол в национальных костюмах) 

 

Многонациональна наша республика: татары и русские, корейцы и поляки, 

узбеки и таджики, и многие-многие другие – люди многих национальностей 

проживают на территории Республики Татарстан. 

Каждый народ имеет богатую культуру. От поколения к поколению 

передаются сказания, легенды, традиции. По-разному рассказывают сказки 

разные народы, разные песни поют детям в колыбели, но всех их объединяет 

желание бороться за счастье, справедливость, мир, дружбу. 

 

Как гласит одна татарская пословица: «Сила птицы – в крыльях, а человека 

– в дружбе». И жизнь наглядно подтверждает её правоту. 

 

3. Практическая работа. 

Изготовление обучающимися из бумаги своих национальных флагов в 

виде цветка. 

- Как вы понимаете слово «дружба»? 

 

Продолжите фразу: «Дружба – это …….». 

 

Игра «Собери пословицы». 

- А вы знаете пословицы о дружбе? (Работа в группах) 

 

Педагог: Каждому человеку, и большому и маленькому, очень хочется 

иметь друзей. С другом можно поиграть, поспорить, доверить свои секреты. 

Недаром говорят: скажи мне, кто твой друг, и я скажу, кто ты. Друг поможет 

тебе в трудную минуту. 

Да здравствует дружба! Да здравствует единство!  

4. Подведение итога. 

 

Вся наша сила в том, что мы вместе. 

В единстве нашей любви и чести. 

После стольких мучений и стольких бед 

Войдём в наше завтра дорогой побед. 

 


